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BÁO CÁO
Kết quả công tác tuyên truyền cải cách hành chính năm 2020

Kính gửi: Phòng văn hóa thông tin huyện Nam Đông.

Thực hiện Công văn số 1301/UBND-VHTT ngày 13 tháng10 năm 2020 của Ủy ban nhân dân huyện Nam Đông về báo cáo kết quả công tác tuyên truyền cải cách hành chính năm 2020.
UBND xã Hương Lộc báo cáo kết quả thực hiện công tác tuyên truyền năm 2020 như sau: 
1. Công tác chỉ đạo về tổ chức tuyên truyền công tác cải cách hành chính 
Căn cứ Nghị quyết 30c/NQ-CP ngày 08 tháng 11 năm 2011 của Chính phủ về Chương trình tổng thể cải cách hành chính giai đoạn 2011-2020; Kế hoạch 170/KH-UBND ngày 19 tháng 12 năm 2019 của UBND huyện Nam Đông về Tuyên truyền công tác cải cách hành chính trên địa bàn huyện năm 2020.
 Kế hoạch số 15/KH-UBND ngày 07 tháng 01 năm 2020 của UBND xã Hương Lộc về công tác tuyên truyền cải cách hành chính trên địa bàn xã năm 2020. Nội dung của Kế hoạch: Tuyền truyền, phổ biến sâu rộng về tầm quan trọng, ý nghĩa, mục tiêu và tác động của CCHC đến phát triển kinh tế, xã hội của đất nước cũng như của huyện, xã. Tuyên truyền về Đề án “Phát triển dịch vụ đô thị thông minh trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế đến năm 2020, định hướng đến năm 2025” với mục tiêu “Nâng cao chất lượng cuộc sống của người dân và hoạt động của các doanh nghiệp thông qua việc áp dụng công nghệ thông tin và truyền thông để hỗ trợ giải quyết kịp thời, hiệu quả các vấn đề được người dân, doanh nghiệp quan tâm như: giao thông, y tế, giáo dục…; đảm bảo mọi người dân được hưởng thụ các dịch vụ công một cách nhanh chóng, thuận tiện”. Tuyên truyền, phổ biến các văn bản chỉ đạo của Trung ương và của tỉnh, của huyện, xã về công tác CCHC. 
Thường xuyên chỉ đạo, đôn đốc, quán triệt các công chức tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả chủ động giải quyết, xử lý hồ sơ trên phần mền Một cửa, không để tình trạng hồ sơ trễ hạn.

Tuyên truyền hướng dẫn người dân sử dụng các ứng dụng đô thị thông minh như: Giám sát camera, giám sát báo chí, giám sát dịch vụ hành chính, dịch vụ cảnh báo mạng lưới đô thị thông minh, cài đặt Huế S…đặc biệt chú trọng tuyên truyền về ứng dụng dịch vụ phản ánh hiện trường để người dân hiểu và tham gia thực hiện. Tuyên truyền các vấn đề cần biết khi thực hiện thủ tục hành chính, chú trọng một số lĩnh vực chủ yếu như: Đất đai, xây dựng, hộ tịch, hộ khẩu, xử phạt vi phạm hành chính ...Tuyên truyền, phổ biến vai trò, trách nhiệm của các cấp ủy Đảng, chính quyền, của người đứng đầu cơ quan đối với việc triển khai thực hiện nhiệm vụ CCHC ở cơ quan đến từng cán bộ, công chức, đảng viên, đoàn viên, hội viên. Niêm yết công khai, đầy đủ và thường xuyên cập nhật TTHC mới ban hành hoặc sửa đổi, bổ sung tại Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả và trên trang thông tin điện tử.
2. Kết quả thực hiện tuyên truyền cải cách hành chính năm 2020
Công tác tuyên truyền CCHC được duy trì thường xuyên và nâng cao chất lượng nội dung trên các chuyên mục của Đài Truyền thanh, UBND xã đã chỉ đạo các ban, ngành xây dựng chương trình và tổ chức tuyên truyền thường xuyên, liên tục, sâu rộng trên các phương tiện thông tin tuyên truyền, qua đó tạo điều kiện cho tổ chức và công dân nắm bắt thủ tục và giám sát việc thực hiện TTHC tại xã.
Theo kế hoạch, UBND xã đã chỉ đạo các ban, ngành liên quan triển khai thực hiện các nội dung tuyên truyền dưới nhiều hình thức như: xây dựng các bản tin, chuyên mục về CCHC trên trang thông tin điện tử xã, Đài truyền thanh xã, thiết kế pa nô và phát hành rộng rãi các tài liệu, tờ gấp tuyên truyền về CCHC, tham gia các lớp tập huấn, phổ biến và quán triệt các nội dung công tác CCHC; lồng ghép triển khai tuyên truyền công tác CCHC thông qua các sự kiện; thường xuyên kịp thời cập nhật các TTHC đã được sửa đổi, bổ sung lên trang thông tin điện tử; niêm yết công khai, minh bạch các TTHC tại UBND xã tạo điều kiện thuận lợi cho tổ chức, cá nhân có thể tra cứu, tìm hiểu thông tin một cách nhanh nhất.
Thực hiện kế hoạch tuyên truyền năm 2020, UBND xã chi kinh phí làm 2 bảng chữ, tuyên truyền với thông điệp:
- Đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin, đảm bảo công khai, minh bạch, hiệu lực, hiệu quả.
 - Sự hài lòng của nhân dân là mục tiêu phục vụ của cơ quan hành chính nhà nước.
Xây dựng các chuyên mục về cải cách hành chính trên trang thông tin điện tử xã. Cập nhật đầy đủ các quyết định của UBND tỉnh ban hành các danh mục thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết cấp xã; công khai kết quả giải quyết thủ tục hành chính được tiếp nhận và trả kết quả; khảo sát mức độ hài lòng của tổ chức cá nhân; công khai địa chỉ tiếp nhận phản ánh, kiến nghị quy định hành chính.
Tuyên truyền trên Trạm phát thanh của xã, tập trung vào tuyên truyền chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2011- 2020; Kế hoạch cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2016 - 2020 việc thực hiện đơn giản hóa và công khai, minh bạch các thủ tục hành chính; việc thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông; việc ứng dụng công nghệ thông tin gắn với cải cách hành chính.
Thường xuyên, thông tin tuyên truyền đầy đủ, kịp thời  về tình hình, kết quả thực hiện CCHH, cập nhật các thủ tục hành chính đã được sửa đổi, bổ sung lên Trang thông tin điện tử. Niêm yết công khai, minh bạch các thủ tục hành chính bằng nhiều hình thức khác nhau như niêm yết công khai bằng văn bản, niêm yết tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả tạo điều kiện thuận lợi nhất cho tổ chức, cá nhân có thể tra cứu, tìm hiểu thông tin. Việc niêm yết phải đầy đủ, rõ ràng, dễ hiểu, đúng quy định.  
Công tác tuyên truyền cải cách hành chính được thực hiện thường xuyên, liên tục, nghiêm túc, tổ chức tuyên truyền lồng ghép trong các hội nghị của các ngành, phổ biến, quán triệt các nội dung, nhiệm vụ cải cách hành chính nhà nước cho đội ngũ cán bộ công chức. 
Cập nhật thường xuyên, kịp thời các văn bản quy phạm pháp luật chuyên ngành mới và TTHC lên công thông tin điện tử của ngành.
Tổ chức tuyên truyền thường trên bản hiệu Led trước Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả xã với nội dung như sau: “Đẩy mạnh cải cách hành chính, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý của bộ máy nhà nước”, “Sự hài lòng của nhân dân là mục tiêu phục vụ của cơ quan hành chính nhà nước”, “Chung tay cải cách hành chính”.
3. Thống kê số lượng tin bài, phóng sự thực hiện công tác tuyên truyền
- Năm 2020, UBND xã đã xây dựng 10 tin bài phát trên đài truyền thanh xã về Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2016-2021, cập nhật lên trang thông tin điện tử hơn 20 bài.
4. Kết quả triển khai thực hiện tiếp nhận và giải quyết thủ tục hành chính, thủ tục hành chính trực tuyến trong năm 2020
Trong năm 2020, việc thực hiện thủ tục hành chính tiếp nhận và giải quyết thủ tục hành chính, thủ tục hành chính trực tuyến cấp độ 3,4 tại UBND xã đã có nhiều cố gắng và đạt kết quả nhất định. Trong năm 2020, UBND xã tiếp nhận 1031 hồ sơ, đã giải quyết đúng hạn 1031 hồ sơ, đạt 100%. Tiếp nhận, giải quyết TTHC trực tuyến ở mức độ 3 là 01 hồ sơ, giải quyết đúng hạn 01 hồ sơ đạt 100%.
5. Những thuận lợi, khó khăn
* Thuận lợi
Công tác cải cách hành chính nói chung và lĩnh vực tuyên truyền về cải cách hành chính nói riêng trong năm qua luôn được sự quan tâm chỉ đạo quyết liệt của Đảng ủy và chính quyền địa phương, sự đồng thuận của Mặt trận, các ban ngành đoàn thể và nhân dân, qua đó đã tạo sự thuận lợi trong việc thực hiện nâng cao chất lượng chỉ số cải cách hành chính.
Các nội dung CCHH thực hiện đảm bảo tiến độ, thủ tục hành chính được cập nhật và công khai đầy đủ, Bộ phận một cửa hoạt động có hiệu quả.
Thông qua tuyên truyền công tác cải cách thủ tục được triển khai đồng bộ toàn diện. Cơ chế một cửa và một cửa liên thông đã được đầu tư ứng dụng công nghệ thông tin, các thủ tục hành chính trong nhiều lĩnh vực được giải quyết kịp thời. Cơ sở vật chất, trang thiết bị được đầu tư, môi trường làm việc được ngày càng được cải thiện, chất lượng và hiệu quả công tác được nâng lên. Bộ máy hành chính hoạt động chuyên nghiệp, hiệu quả góp phần tích cực vào phát triển kinh tế- xã hội của địa phương.
* Khó khăn:
Bên cạnh những kết quả đạt được, công tác tuyên truyền về cải cách hành chính còn một số hạn chế như: 
Việc cung cấp trang thiết bị mặc dù đã được quan tâm nhưng vẫn chưa đáp ứng được yêu cầu của công việc.
Nguồn kinh phí phục vụ công tác tuyên truyền cải cách hành chính chưa được quan tâm.
Việc tiếp nhận hồ sơ, trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính qua dịch vụ cò gặp nhiều khó khăn, chưa phù hợp.
Công tác phối hợp giữa Mặt trận và các ban ngành đoàn thể có lúc chưa đồng bộ.
4. Kiến nghị đề xuất
Thường xuyên mở các lớp tập huấn, bồi dưỡng về kỹ năng thực hiện công tác tuyên truyền CCHC cho cán bộ công chức phụ trách công tác tuyên truyền CCHC.
Cần quan tâm nguồn kinh phí phục vụ công tác tuyên truyền.
Trên đây là báo cáo kết quả tuyên truyền công tác Cải cách hành chính năm 2020./.
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