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THÔNG BÁO
Kết quả xét duyệt hồ sơ đề nghị điều chỉnh chế độ trợ giúp xã hội 
đối với trường hợp Trần Thị Thương

Căn cứ Nghị định số 20/2021/NĐ-CP ngày 15/3/2021 của chính Phủ quy định chính sách trợ giúp xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội;
Căn cứ Nghị quyết số 28/2021/NQ-HĐND ngày 26/8/2021 của Hội đồng nhân dân tỉnh quy định mức chuẩn trợ giúp xã hội, mức trợ giúp xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội và định mức tiền ăn hàng tháng cho đối tượng cai nghiện ma túy bắt buộc trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế.
Ngày 20 tháng 6 năm 2023, Chủ tịch UBND xã Hương Lộc đã xét hồ sơ đề nghị điều chỉnh chế độ trợ giúp xã hội của: Trần Thị Thương, sinh ngày 23 tháng 11 năm 1996, hiện ở tại thôn 1, xã Hương Lộc, huyện Nam Đông, tỉnh Thừa Thiên Huế.
Chủ tịch UBND xã Hương Lộc nhận thấy hồ sơ của bà: Trần Thị Thương hiện đang hưởng trợ giúp xã hội đối với người Khuyết tật đặc biệt nặng, mức hưởng 900.000đ/tháng; nay là người khuyết tật nặng theo giấy chứng nhận khuyết tật số 54/NĐO/2023 – 010 do Ủy ban nhân dân xã Hương Lộc cấp ngày 22/6/2003, mức hưởng 540.000đ tháng kể từ tháng 7 năm 2023 theo quy định tại Nghị định số 20/2021/NĐ-CP và Nghị quyết số 28/2021/NQ-CP.
Vậy, UBND xã Hương Lộc Thông báo kết quả xét duyệt hồ sơ đến Trần Thị Thương và niêm yết công khai kết quả xét duyệt tại trụ sở UBND xã Hương Lộc trong thời gian 02 ngày làm việc; bắt đầu từ 9 giờ 30 phút  ngày 27 tháng 6 năm 2023 đến  9 giờ 30 phút  ngày 29 tháng 6 năm 2023.
Trong thời hạn 03 ngày làm việc, kể từ ngày hồ sơ được xét duyệt và không có khiếu nại liên quan thì UBND xã Hương Lộc sẽ tiến hành các thủ tục để đề nghị cấp có thẩm quyền xem xét điều chỉnh trợ cấp xã hội đối với trường hợp trên theo quy định.
Trên đây là Thông báo kết quả xét duyệt hồ sơ đề nghị điều chỉnh chế độ trợ giúp xã hội đối với trường hợp bà trần Thị Thương của UBND xã Hương Lộc./. 


	Nơi nhận:
[bookmark: _GoBack]- Bà Trần Thị Thương;
- Lưu: VT, HS.                                                                                
	             TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
CHỦ TỊCH




Đoàn Trọng Hậu





